
Μαχητική η συμμετοχή αριστερών, ριζοσπαστικών και αντικαπιταλιστικών
περιφερειακών και δημοτικών κινήσεων στο αντιπολεμικό συλλαλητήριο στη
βάση του ΑΚΤΙΟΥ και στην πορεία στη Πρέβεζα

Οι περιφερειακές κινήσεις «ΑΝΤΙΚΑΠΙΤΑΛΙΣΤΙΚΗ ΑΡΙΣΤΕΡΑ στα ΙΟΝΙΑ», «ΑΡΙΣΤΕΡΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ στην
ΉΠΕΙΡΟ» και οι δημοτικές κινήσεις «ΑΝΥΠΟΤΑΚΤΟ ΑΓΡΙΝΙΟ», «ΑΝΥΠΟΤΑΚΤΗ ΚΙΝΗΣΗ για τα χωριά και την
πόλη της Πρέβεζας», «ΑΡΙΣΤΕΡΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ στα ΓΙΑΝΝΕΝΑ» και «ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΡΙΖΟΣΠΑΣΤΙΚΗ ΑΛΛΑΓΗ
ΑΡΤΑΣ» συμμετείχαν στην αντιπολεμική – αντιιμπεριαλιστική κινητοποίηση στο ΑΚΤΙΟ και στην
πορεία στη Πρέβεζα που διοργάνωσαν Εργατικά Κέντρα, σύλλογοι και φορείς της περιοχής.

Μέλη τους πορεύτηκαν με τα πανό του «Αντιπολεμικού Συντονισμού Άρτας» και της
«Πρωτοβουλίας για τη συγκρότηση Αντιπολεμικού Διεθνιστικού Συντονισμού».

Στο κοινό τους κάλεσμα μεταξύ άλλων τόνισαν:
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«Μπροστά στη ρωσική εισβολή, οι ΗΠΑ και οι ευρωπαϊκές κυβερνήσεις ισχυρίζονται ότι δήθεν
υπερασπίζονται τη δημοκρατία της Ουκρανίας αλλά είναι υποκριτές και συνυπεύθυνοι για τον
πόλεμο. Είναι υποκρισία από την Ρωσία να απευθύνεται στα αντιφασιστικά αισθήματα των λαών. Το
καθεστώς Πούτιν κυνηγάει κάθε ανεξάρτητη εργατική και κομμουνιστική φωνή στις «λαϊκές
δημοκρατίες» που υποτίθεται πως στηρίζει. Η κυβέρνηση της ΝΔ είναι ενεργό κομμάτι αυτών των
αντιδραστικών, ιμπεριαλιστικών και πολεμικών ανταγωνισμών.

Το συμφέρον του ελληνικού λαού και κάθε λαού είναι στη δική του πάλη ενάντια στον πόλεμο και όχι στην
πρόσδεση στο εκάστοτε πολεμικό άρμα. Είμαστε ριζικά αντίθετοι στην στρατιωτική επίθεση της Ρωσίας.
Είμαστε αλληλέγγυοι στον ουκρανικό λαό και στους ρώσους πολίτες που εναντιώνονται στα σχέδια της
ρωσικής κυβέρνησης.

• Καμία ελληνική συμμετοχή ούτε στρατιωτικά ούτε οικονομικά στην σύγκρουση Ανατολής-Δύσης. Έξω
από το ΝΑΤΟ και διάλυσή του. Έξω οι βάσεις. Να κλείσει η βάση του Ακτίου

• Καταδικάζουμε τη ρώσικη εισβολή . Κλιμακώνουμε τον αγώνα απέναντι στην κυβέρνηση και τον δυτικό
ιμπεριαλισμό, τις συμφωνίες στρατηγικής συμμαχίας με τις ΗΠΑ που δημιούργησε ο ΣΥΡΙΖΑ και
αναβαθμίζει η ΝΔ

• Δυναμώνουμε τον αγώνα ενάντια στους καπιταλιστικούς- ιμπεριαλιστικούς ανταγωνισμούς και τους
εθνικισμούς που οδηγούν σε πολέμους, όπως αυτή τη στιγμή στην Ουκρανία.

• Συμβάλλουμε στην ανάπτυξη ενός πλατιού μαχητικού αντιπολεμικού κινήματος που θα αποτρέψει κάθε
προσπάθεια εμπλοκής της Ελλάδας στις πολεμικές αντιπαραθέσεις.

ΟΧΙ ΣΤΟΥΣ ΙΜΠΕΡΙΑΛΙΣΤΙΚΟΥΣ ΠΟΛΕΜΟΥΣ
ΜΑ ΤΟΥΣ ΛΑΟΥΣ ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΟΥΣ ΠΟΛΕΜΟΥΣ ΤΟΥ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ.
ΝΑ ΚΛΕΙΣΕΙ Η ΒΑΣΗ ΤΟΥ ΑΚΤΙΟΥ

Οι δημοτικές κινήσεις

ΑΝΥΠΟΤΑΚΤΟ ΑΓΡΙΝΙΟ

ΑΝΥΠΟΤΑΚΤΗ ΚΙΝΗΣΗ για τα χωριά και τη πόλη της Πρέβεζας

ΑΡΙΣΤΕΡΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ στα Γιάννενα

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΡΙΖΟΣΠΑΣΤΙΚΗ ΑΛΛΑΓΗ Άρτας

Οι περιφερειακές κινήσεις

ΑΡΙΣΤΕΡΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ στην ΉΠΕΙΡΟ

ΑΝΤΙΚΑΠΙΤΑΛΙΣΤΙΚΗ ΑΡΙΣΤΕΡΑ στα ΙΟΝΙΑ
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